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Matematikaverseny 6. osztdly 2007. ( 60 perces)
Javitési Utmutato

1. Melyik az alegkisebb illetve legnagyobb pozitiv egész szam, amelyben

a szdmjegyek szorzata 100?
100 = 4 - 5- 5 alegnagyobb egyjegy:i tényezsk szorzatakent( 1 pont). A legkisebb szam a 455.
(2 pont)
Legnagyobb nincs, ( 2 pont) hiszen 1-es szamjegyek hozzairasaval a szorzat nem valtozik, a
szam tetszdlegesen nagy lehet. ( 1 pont)

6 pont

2. Egy ember egy festményt nézegetve ezt mondta magaban: ,, Nincs se lany se filtestvérem,

de ennek az embernek az apjaaz én apam fia.” Kit dorazol a kép?

,Az én apam fia’ aképet nézé ember. (1 pont) O aképen 1évé ember apja. (1 pont) A kép

az illet6 fiat abrazolja. ( 2 pont)
3.3cm,5¢cm, 7 cm és 10 cm hosszisagu pé cikéink vannak, mindegyikbdél harom darab.
Hany haromszoget készithetiink bel 610k, ha minden haromszéghoz 3 pél cikét hasznéd hatunk

fol?

Négy szabalyos haromszoget készithetlink. ( 1 pont) 9 egyenlészarat — (2,4,4,),(2,6,6), (2,7,7),
(4,4,6), (4,4,7), (4,6,6), (4,7,7), (6,6,7), (6,7,7) . (3 pont) Ké dtalanos haromszoget — (2,6,7),
(4,6,7) . (1 pont) Osszesen 15 hédromszoget szerkeszthetiink. ( 1 pont) A haromszog-
egyenl 6tlenseg miatt nincs tobb lehetéseg. (1 pont)

6 pont
4. {rj aszédmok kozé +,-, - ( 6sszeadas, kivonés, szorzés) jeleket Gigy, hogy igaz legyen az
egyenléseg! Zarojeleket ne haszndlj!

6:3 +4: 2 +6 =10
7 +3 -2+ 5-7=11

5-5+2 -5 3=12

Minden helyes megoldas 2 pont 6 pont

5. Mennyi lesz amaradék, haaz 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14 + 2007 szdmot el osztjuk 84-
gyel?
Az Bsszeg els6 tagja oszthatd 84-gyel (3-4-7=84) ( 3 pont) gy a szam 84-gyel val 6 osztési
maradekat a 2007= 23-84+75 szam adja, ami 75. ( 3 pont)

6 pont
6. Mennyi az x értéke, ha x- (X-(X-(x-(x-1)))) =17

x=2 (2 pont)

Barmilyen j6 megoldast elfogadunk ( tervszer prébalgatast is). (4 pont)
Haa zardjelek felbontasaval oldja meg, minden j6 1épés 1 pont.

X- (X-(X-(x-x+1))) =1

X-(x-(x-1))=1
X-(xx+1)=1
x-1=1

X= 2 6 pont
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7. Egy kocka hdrom lapatl 6jé bergjzoltuk az dbra szerint. Karikézd be az aattalevé dorak
kozil azoknak a betiijelét, amelyek |ehetnek ennek a kockénak atesthal6i! Huzd a azoknak
abettijel ét, amelyek nem lehetnek ennek a kockanak atesthddi!

b) c)

d) e

Rajon arra, hogy azok a halok eleve kiesnek, amelyeken a halét kockava ©sszehajtva,
egymassal parhuzamos lapok atléi a berajzolt atlok (3 pont). Emiatt kiesik a) d) .
Ab ,c elehet (4 pont, e-re 2 pontot adunk).

Az &borén lathatd csomagnak két négyzet és négy téglalap oldallapja van. A
csomag szél essége kétszerese a magassaganak.

Az &orén 1&thatd dtkotéshez 6 méter zsineget haszndltak fel Gigy, hogy avégén acsomo és a
masni megkdtésére 60 cm zsineg maradt.

Hany centiméteresek a csomag éei? ird le a kiszdmitas modjét is!
Ha m-mel jel6ljik a csomag magassagat, akkor ezt az egyenl 6séget irhatjuk fel:
12m+ 60 cm = 600 cm (3 pont)
Ebbsl: m= (600 cm- 60 cm) : 12 = 45 cm. (3 pont)

A csomag 45 cm magas és 90 cm széles. (2 pont)
Ellendrzés (1 pont). 9 pont

Osszesen: 50 pont.




